

哪些渠道 刷卡消费没积分

帮你算算“刷卡积分值几个钱”

每逢假期，都是市民刷卡消费的高峰。如今无论是在实体店消费，还是坐在家上网购，不少市民都习惯使用信用卡支付。“不用自己付现金，还能有积分，何乐而不为？”不少有卡一族如是说。不过，一些市民可能并不知道，在有些商铺以及国内的购物网站，使用信用卡消费无法获得积分。

人民币网购、 特定类商户不积分

根据多家银行信用卡积分规定，一般信用卡在网上进行人民币支付交易，不计算积分。不过网上美元的消费，可以计算积分，“我查询了一下，我海淘时在美国购物网站的消费，确实基本都有积分。一般银行1美元积6至7分左右。”外企白领杜小姐说。

除了用人民币支付的网购交易不能积分外，大部分银行还规

定，特定类别商户的签账消费也没有积分，包括但不限于房地产、汽车销售、批发类交易、电信电视缴费、典当拍卖、公益事业类、医院、初级和高等学校、大学、学院、专业学校、慈善和社会服务、非营利事业、罚款、保释金和债券、纳税、政府服务、使领馆收费、政府贷款等。对不能积分的交易类型，各家银行的规定基本一样。

**消费400到600元
获得积分值1元**

部分交易不能积分，能获得的积分又价值几何呢？本报选取了几家银行的信用卡积分进行了粗略测算。以国内某股份制商业银行为例，消费20元人民币积1分，在法颂面包、津乐园，30积分能抵扣1元，DQ冰淇淋20积分抵1元，也就是持卡人消费400元或者600元获得的积分价值1元。

根据粗略计算，尽管各家银行略有差异，但基本上都需要消费400元至600元左右，才能获得价值1元的积分。

提醒>>

积分非永久有效 不建议兑换实物

虽然不少银行的信用卡积分永久有效，但也有银行有效期仅为24个月，部分卡种积分有效期甚至仅为12个月。持卡人要留意自己卡片积分有效期，以免积分白白浪费。

信用卡积分兑换方面，业内人士表示，各银行积分可兑换的商品琳琅满目，但不建议持卡人兑换实物，“比如小家电和电子产

品，银行是按照市场价来兑换，但市场价往往会虚高不少，例如某银行积分可兑换的一款号称价值100多元的吹风机，在品牌网上旗舰店，只需要几十元。”

信用卡积分如何能兑换得更具价值？上述人士表示，一般用来在店面抵现金，或者兑换市面各渠道价格相对固定的商品，例如，星巴克咖啡、麦当劳套餐等，平时也会花钱购买，且价格一般统一的，“不会像上面说的实物商品一样，标价和实际价值相差较大。”（宗禾）

小长假出游莫忘投保家财险

人间四月天，出游正当时。清明节已过，劳动节和端午节将至，不少市民会趁着小长假出外游玩。全家出游，万一家中遭窃怎么办？当家中无人失窃时，如何通过保险分散风险？家财险是个不错的选择，如果购买了家财险，家中遭窃后无法追回的损失可以得到理赔，最大程度减少经济损失。

本刊 综合

据了解，家庭财产保险即家财险，其中涵盖房屋被盗窃，主要面向居民家庭并以其住宅及存放在固定场所的物质财产为保险对象，可以为家庭减少风险损失。举家出游，除了旅游意外险相随，一份适宜的家财险显然更加经济适用。

统计数据显示，最近4年国内家财险最高的年保费占全国总保费收入的比例还不到0.7%；从全国财险市场来看，家财险所占的比重仅在1%左右。然而在国外，家财险的投保率多在70%以上，是仅次于机动车第三者责任险的第二大普及险种。

如今，随着生活条件的改善，房屋及其附属设备等个人财产的价值都在与日俱增，如果遭受盗窃等意外，将会带来不小的经济损失。而家财险的适时投保，显然不亚于一位全年无休的

家庭保镖，让投保人出行无忧。

“事实上，尽管家财险最近几年受关注度有所上升，但投保率没有显著变化。家财险保费并不贵，20-200元不等的保费，就可获得几千到十几万不等的保额。无论是城市还是农村投保人，均可根据自身情况进行精准对接。”一财险公司工作人员介绍，家财险属于短期消费型险种，一般为一年期，大体分为基本保障型家财险和附加保障型家财险两类，在以房屋及附属设备为主的基本保障型家财险外，还可自行行为盗抢、管道破裂及水渍、家用电器用电安全等造成的室内财产损失提供附加保障。

以某财险公司官网提供的为期一年的“e-人居两旺”组合保险为例，仅需要63元即可为房屋及附属设施提供高达5万元的保险，附加16元即可加保2万元的盗

抢造成室内财产损失赔偿，而会员还可获得10%的优惠。折算下来，每天仅需花费约几角钱就能保障房屋和室内财产的安全。

不过，需要注意的是，家财险赔偿的标准通常以实际损失金额为上限，所以超额投保，或是反复投保，都是无意义的，无法起到多重保障的作用。投保时需要对保险标的物的价值以及条款细则认真了解评估。家中发生被盗后理赔时，投保人需提供事故相关的证明文件，如被盗时的公安证明以及使用暴力手段破坏门窗而入的照片；受损物品维修的报价和维修费用的相关发票等。若没有发票或收据原件的，保险人将以投保单所载相应分项限额对被保险人进行赔偿，而投保家财险的金银首饰，若无法提供价值依据，则一般按市场鉴定价值进行估价。

电话投保 省钱省心买车险

这几天，车主张先生在外地出差。恰巧的是，车险马上就要到期了，因为身在外地，自己又不能亲自去4S店、保险大厅亲自办理。而如果因为出差，耽误了投保，保险过期后再进行续保的话，商业险的优惠幅度就会受到影响，这使得张先生很是头疼。而类似张先生一样的车主不在少数。他们虽然是有了一定驾龄的车主，但多数情况下，往往因为工作繁忙原因，没有太多的时间去斟酌投保公司、投保内容还有投保方式等。

那么，对于在外地的车主，怎样才能可以人不在场，就能完成投保呢？

像张先生这样，工作繁忙，无法把握自己时间的车主，可以选择自主性比较强的，通过电话进行投保的交易方式。

电话投保作为一种远程交易，是保险公司的车险直销，不但购买方便，

而且价格有优惠。通过电话投保，车主只需拨通保险公司的投保专线，在专家的引导和帮助下，选择自己需要的险种，很快就能完成车险的购买。确认后，保险过期后再进行续保的话，商业险的优惠幅度就会受到影响，这使得张先生很是头疼。而类似张先生一样的车主不在少数。他们虽然是有了一定驾龄的车主，但多数情况下，往往因为工作繁忙原因，没有太多的时间去斟酌投保公司、投保内容还有投保方式等。

除了张先生的续保车辆外，刚刚购买新车的客户也可直接拨打平安电话车险投保专线进行投保，同样享受价优但不减质的平安电话车险服务！

携手俱进 共赢未来

齐鲁晚报济宁记者站招聘县区发行代理

齐鲁晚报济宁记者站是齐鲁晚报派出机构。因发行业务需要，现面向泗水、微山、鱼台、金乡招聘县区社会发行代理，招聘条件如下：

- 1、年龄25岁以上身体健康、品行端正、吃苦耐劳社会人士。
- 2、有一定发行经验或从事书店经营者优先考虑。
- 3、享有与现有县（市）区社会代理人员同等待遇。

具体咨询电话：2160333、18678730155 联系人：常先生